Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. december 15. napján 16: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Mester Balázs, képviselő;





Őze István, alpolgármester;





Szecsődi Tibor, képviselő,





Takácsné Paréj Beáta, képviselő;





dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Érdeklődő: 


0 fő.

Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok közül a 2. napirend ne kerüljön tárgyalásra, a Képviselő-testület az idei évben a helyi iparűzési adót ne módosítsa. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület az említett módosítást is beleértve a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Takácsné Paréj Beátát és Herzsenáth  Melindát javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz.
NAPIRENDEK:

1.
A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 18/2001.(XII. 13.) számú önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: polgármester
Polgármester:
Már beszélgetés szintjén felmerült a Képviselő-testület számára a kommunális adó emelésének lehetősége. Beszéltünk már arról, hogy a változás mindenképpen szükséges, a kiadásainkhoz képest a helyi adók mértéke nagyon alacsony. Tisztában vagyunk persze azzal, hogy a lakosság terhe nagy a jelen helyzetben, de mi sem tudunk tovább várni az adóemeléssel, ez egy szükséges lépés, ha felelős gazdálkodást kívánunk folytatni. Az orvosi rendelőt mindenkor használó által fizetett díj is kérdésessé vált. Véleményem szerint mi nagyon sok támogatást adunk a háziorvosnak. Persze mindannyian tudjuk, hogy a vizitdíj eltörlése óta a háziorvosok költségei nem csökkentek, de az adó emelését ebben a vonatkozásban is meg kell gondolnunk. 
(Huszárné Forintos Mónika képviselő 16: 43 perckor megérkezett.)

Polgármester:

Az elhangzottak kapcsán van-e kérdés?

A lakásbérleti jog kérdése maradt nyitva a beszélgetésünkkor, erre vonatkozóan is a 8000,- Forintra történő módosítást javasoltam, szeretném tudni, hogy ezzel egyetért-e a testület.
Őze István, alpolgármester:

Így van, legyen az is 8000,- Forint, egységesen.

Mester Balázs, képviselő:

Én is támogatom ezt az elképzelést.

Polgármester:

Ha nincs egyéb hozzászólás, akkor javaslom a rendelet módosítás elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 18/2001. (XII. 13.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2008. (XII. 15.) számú önkormányzati rendeletet.

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
2. Egyebek

Polgármester:
A falugondnoki busszal kapcsolatosan ma fogunk dönteni a közbeszerzésről, előtte azonban szükségessé vált egy finanszírozási szerződés megkötése is. Erre vonatkozóan kérem a Képviselő-testület jóváhagyását.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

                                   109/2008.(XII.15.) számú határozat:

                                   Bárdudvarnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

                                   tanyagondnoki gépjármű beszerzése és előfinanszírozása 

                                   érdekében  a Porsche Bank Zrt.-vel (Budapest, Fáy u.27.) 

                                   finanszírozási hitelszerződést köt a Karg Autó Kft. (Kaposvár,

                                   Semmelweis u.5-7) egyszerű közbeszerzési ajánlattételének

                                   megfelelően.

                                   Az igényelt előfinanszírozási hitel összege 8.347.000 Ft, azaz

                                   nyolcmillió-háromszáznegyvenhétezer forint.

                                   Felhatalmazzák a polgármestert, a vonatkozó finanszírozási

                                   hitelszerződés aláírására. 

                                   Határidő: azonnal

                                   Felelős: Forintos László polgármester

Polgármester:
Beérkezett hozzánk a három árajánlat, amiről az elmúlt ülésen döntöttünk. Vételi ajánlatot adott nekünk a három ingatlanra vonatkozóan egy-egy személy. 

Dr. Kiss Róbert vételi ajánlatot adott 150. 000,- Forintról az 1122 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan. Ez egy 1254 m2 nagyságú terület, amely közvetlenül az ajánlattevő ingatlana mellett helyezkedik el. Páran a Képviselő-testületből kimentünk a helyszínre, és megállapítottuk, hogy a terület gyakorlatilag csak az ő számára lehet értékes. A mi elképzelésünk is 150. 000,- Forint volt, úgyhogy javaslom a vételi ajánlat elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




110/2008. (XII. 15.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Kiss Róbert vételi ajánlatát a bárdudvarnoki 1122 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan 150. 000,- Forint értékben elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert az adásvétellel kapcsolatos teendők intézésére, és az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester
Polgármester:
Geiszt József is eljuttatta hozzánk árajánlatát a 046/3 helyrajzi számú, 2611 m2 nagyságú bárdudvarnoki ingatlanra vonatkozóan. Geiszt József vételi ajánlatában 200. 000,- Forintot jelölt meg lehetséges vételárként. Én 250. 000,- Forintot tartottam volna reálisnak, de a 200. 000,- Forint is nagyon jutányos érte szerintem. Ráadásul a fizetést két részletben kérte lehetővé tenni. 
Őze István, alpolgármester:

És akkor megy át a tulajdonába, ha a 2. részt is átadja?

Mester Balázs, képviselő:

A fizetési könnyítést ő kérte?

Polgármester:

Nem, a könnyítést én ajánlottam neki, mert a 100. 000,- Forint is nagyon megterhelő lenne a számára. Természetesen nem kerül a tulajdonába az ingatlan a teljes vételár megtérítéséig.

Mester Balázs, képviselő:

Javaslom a 100. 000,- Forintot foglaló, vagy előleg jogcímén belefoglalni a szerződésbe.

Polgármester:

Ha nincs más hozzászólás, akkor javaslom a vételi ajánlat elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

111/2008. (XII. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Geiszt József vételi ajánlatát a bárdudvarnoki 046/3 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan 200. 000,- Forint értékben elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert az adásvétellel kapcsolatos teendők intézésére, és az adásvételi szerződés aláírására. A Képviselő-testület lehetővé teszi a vevő számára a vételár két részletben történő megfizetését.
Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
A harmadik árajánlat Lukács Lászlótól érkezett a 0482/20 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan. 220. 000,- Forintot ajánlott az ingatlanért, amelynek nagysága 4716 m2. Lukács Úr azt mondta nekem, hogy ő évek óta, bárki odament hozzá segítségért, mindig segített a faluban, akin csak tudott. Azt is mondta, hogy ezt a jövőben is meg fogja tenni, annak ellenére is, ha nem adjuk el neki ennyiért az ingatlant. Én 350. 000,- Forintra gondoltam, de ő azt mondta, neki 220. 000,- Forintot érne meg. Szerintem arra a területre másnak nincs is szüksége, az egy lezárt terület.

Szecsődi Tibor, képviselő:

Van esetleg valaki, aki többet adna érte?

Polgármesetr:

Nem tudok róla, hogy lenne ilyen személy.

Huszárné Forintos Mónika, képviselő:

Az biztos, hogy Lukács úrra mindig lehetett számítani, mindig támogatta az Önkormányzatot és a községet is, ha erre kértük. Szerintem ezt az összeget az ő személyét figyelembe véve fogadjuk el.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Én is így gondolom, és támogatom a vételi ajánlatát.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Én is egyértelműnek veszem az árajánlat támogatását.

Mester Balázs, képviselő:

Hosszú távon ő ennél sokkal többet nyújt nekünk, úgy gondolom, mindig is számíthattunk rá. Támogatom az árajánlatának az elfogadását.

Polgármester:

Ha nincs más hozzászólás, akkor javaslom az árajánlat elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




112/2008. (XII. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Lukács László vételi ajánlatát a bárdudvarnoki 0482/20 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan 220. 000,- Forint értékben elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert az adásvétellel kapcsolatos teendők intézésére, és az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
Az évvége hozott egy meglepetést a községnek. Osztrák partnerünk felajánlott karácsony alkalmával húst a községnek. Egyik telefonbeszélgetésünk alkalmával említettem neki, hogy nem jut a községben kb. 100-150 családnak hús az asztalára karácsonykor. Erre ő rögtön mondta, hogy küld húst Ausztriából. Megköszönve mondtam neki, hogy az nem olyan egyszerű azért az állategészségügyi szabályok miatt sem. Végül arra jutottunk, hogy 390. 000,- Forint értékben támogatja a bárdudvarnoki rászorulókat. Azt kérte, hogy mi vegyünk itt húst, vagy azt, amit jónak látunk. A Coop bolttal már meg is beszéltük, az összeget pedig Ausztriából már át is utalta. Egy kikötése volt, hogy Beának, itteni munkatársának jelen kell lennie. Nezdeiné Zsuzsát már meg is bíztam azzal, hogy kezdje meg a rászorulók összegyűjtését, de ezt itt ma közösen meg kellene beszélnünk, hogy kik kapjanak, mert a későbbiekben nem szeretnék emiatt bonyodalmat. Vannak, akik utalványt, és vannak, akik kész csomagot kapnak majd, pontosabban vásárolhatnak a boltnak egy megfelelő összeg szerint. 
Polgármester:
Van még egy fontos feladatunk a mai ülésen. A falugondnoki buszra vonatkozóan egyszerű közbeszerzési eljárás került lefolytatásra, a bíráló bizottság munkájáról Őze István alpolgármester referál. 

Őze István, alpolgármester:

Ahogy azt a polgármester már említette, bíráló bizottság vizsgálta a beérkezett ajánlatot, amelyet a Karg Kft. nyújtott be. Összevetettük az ajánlatot a kiírással, megállapítottuk, hogy formailag megfelelő, majd a kiírásnak megfelelően pontoztuk az ajánlatot. Az elérhető 50-ből 43 pontot megadtunk, összesen tehát ennyit kapott az ajánlatevő.

Polgármester:

Hivatalból tehát 3 ajánlatot kértünk meg a mai napi határidővel. Mindannyian átvették, megkapták. Meg is hívtuk azokat, akiktől árajánlatot kértünk, és az MVH-t is meghívtuk, mint a pályázati eljárásban lévő közreműködőt. A Karg Kft egyébiránt felvállalta azt is, hogy ingyen és díjmentesen végzi a szervizelést. A bíráló bizottság munkájában Őze István, valamint Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna vettek részt, ők a döntésben nem vesznek részt, részvételük kizárt a törvény erejénél fogva. Így 6 képviselő nyilváníthat véleményt a kérdésben. A magam részéről javaslom a Karg Kft ajánlatának az elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




113/2008. (XII. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a falugondnoki busz beszerzésére irányuló egyszerű közbeszerzési eljárás során a Volkswagen Értékesítés Karg Autó Kft (7400, Kaposvár, Semmelweis utca 5-7) által 2008. december 15. napján érkezett ajánlatát fogadja el. 
A Képviselő-testület egyúttal felkéri a polgármestert a jelen döntéssel kapcsolatos intézkedések megtételére és a vonatkozó dokumentumok aláírására.



Határidő: azonnal,




Felelős: Forintos László, polgármester.

Őze István, alpolgármester:

Szeretnék javasolni valamit. A Polgármester Úr a saját tulajdonában lévő traktort nagyon sokat használja a község területén, nagyon sok munkálatot elvégez azzal, amiért ennek okán nem kell az Önkormányzatnak külön megállapodnia egy vállalkozóval, és azt nem kell külön megfizetnie. Szeretnék neki javasolni ezért támogatást. 

Polgármester:

Valóban sokba kerül, és megköszönöm, ha ezt a munkásságomat az Önkormányzat támogatja, de nem szeretnék pénzben nyújtott támogatást. Ez még régen úgy történt, hogy kértem egy olajcseréhez szükséges olajat, a motorfűrészhez egy garnitúra láncot, meg a kopó alkatrészeket. 

Őze István, alpolgármester:
És az üzemanyag?

Polgármester:

Azt az Önkormányzat megveszi. Ismétlem, jól esik, hogy felmerült a kérdés, örülnék, ha támogatást nyerne. Megjegyzem, hogy én szívesen csinálom, de nem kötelező a munkagépemet használni. 
Őze István, alpolgármester:

Szeretném tudni, hogy ki mit gondol a kérdést illetően.

Szecsődi Tibor, képviselő:

Nagyon jutányos így is az ajánlat, hiszen nem kell külön vállalkozót megfizetnünk.

Mester Balázs, képviselő:

Ennél olcsóbban szerintem sem jutnánk hozzá ehhez a segítséghez.

Őze István, alpolgármester:

Akkor javaslom, hogy szavazzunk az említett támogatás éves szinten való megtérítéséről a polgármester irányába.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen és tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:



114/2008. (XII. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Forintos László polgármester részére dologi kiadásként minden évben a polgármester tulajdonában lévő traktorhoz egy olajcseréhez szükséges mértékű olajmennyiséget, a polgármester tulajdonában lévő motorfűrészhez egy garnitúra láncot és a szükséges, elkopó alkatrészeket megtéríti a polgármester által saját gépeivel végzett munkálatokat megköszönve.
Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

Kmf.

Forintos László



dr. Kovács Kornélia

polgármester






jegyző

Herzsenáth Melinda



Takácsné Paréj Beáta

jegyzőkönyv hitelesítő

jegyzőkönyv hitelesítő
